在女王"家门口"举办庆典-

伦敦70万人欢庆中国年



中国的春节已逐渐成为世界性节日,今年春节期间,浓浓的中国年味文化大餐又一次香飘海外,欢乐喜庆的活动也为全世界披上了节日盛装。英国埠商会大年初三举办史上规模最大的春节庆典,欢庆农历狗年的到来,吸引数十万英国民众、华侨华人和外国游客。

大年初三,英国伦敦特拉法加广场锣鼓喧天、彩旗招展。一年一度的英国伦敦春节庆典2月18日在伦敦市中心特拉法加广场隆重举行。而据报道,此次庆典的举办地就在女王"家门口",也就是白金汉宫门外5分钟步行距离之内。

今年庆典主题是"庆祝中英两国 关系的'黄金时代'",以传统的舞龙 舞狮和花车巡游拉开帷幕,龙狮表演汇聚了50支队伍,创下历年之最。

据英国媒体报道,传统舞龙舞狮队和花车上午10点准时从特拉法加广场出发。9点半的时候,道路边就已经聚满了围观群众……当天近70万英国民众、华侨华人和外国游客共庆中国年。

在活动现场,主持人动情地渲染 狗年的吉祥寓意,并不时地引领高喊 "旺、旺、旺",观众群中,应和声响 成一片。

记者了解到,特拉法加广场春节 庆典,至今已连续举办16年,是亚洲 以外地区规模最大的春节庆典活动, 成为英国和伦敦每年的特色活动之 一,深受在英华人华侨和当地民众的 喜爱。报道指出,一年年看着参与和 观看的人越来越多,中国春节现在已成了英国和伦敦最为盛大的庆典之一。

■延伸阅读

德国小镇 凌晨开启"中国狂欢节"

相比于伦敦,位于德国巴伐利亚的一个名为迪特福特(Dietfurt)的小镇,每年中国春节到来时,他们的庆祝方式可谓是有过之而无不及。每年2月,这一小镇的画风仿佛让人以为置身于中国的某一城市。放烟火、舞龙舞狮,当地人穿着传统的中国服饰喜迎春节。

更让人不可思议的是,从1928年举办第一届嘉年华开始到如今,这个浓浓中国风的庆典,已经持续了90年。

据《德国生活报》报道,每年的"中国狂欢节",都是从第一天凌晨2点开始,一到这个点,孩子们穿着唐装,跑到大街上一阵敲锣打鼓,把全镇居民叫醒。小镇充满中国的气息,彩旗飘扬,家家户户门上、窗户上、墙壁上贴满了"福"字、"喜"字。

当天上午,全城就禁止开车。这时,小镇居民纷纷在家穿上自己喜欢的"中国风"服装,满怀憧憬地期待着下午的大游行。到了下午,游行正式开始。在这里,你可以看到踩高跷表演,还有抱着《弟子规》的孩子们,画着京剧脸谱的大人们,穿着中国古代服装的人们……

如今,在迪特福特,"中国狂欢节"已经成为当地人最重要的节日, 甚至超越了德国传统的圣诞节。 晚综

一域外传真

德 国

两兄弟发明"飞行浴缸" 飞到面包店买三明治



近日,善于发明的两名德国人菲利普·米肯贝克(Philipp Mickenbecker)和约翰尼斯(Johannes)将浴缸改造成螺旋桨驱动的飞行器,并乘坐它飞往当地的面包店购买了一个三明治。

视频显示,随着这个简易的飞行浴缸升空,我们可以看到菲利普坐在这个简易飞机上的视角。视频中有一段时间,浴缸离地面很近,使田野里的水溅起,然后它又上升了。面包店的顾客们拍摄了这一不同寻常的时刻。

菲利普从浴缸里爬出来走进商店,买了一个三明治后,他带着遥控器离开了商店,戴着头盔,爬到了飞行浴缸里。只要他们飞行高度不超过98英尺(约30米),德国法律就允许他们实现这样的发明。这项发明能够在空中飞行6分钟,这意味着尽管菲利普能够到达面包店,但还需要做一些工作才能让浴缸有足够的能量让它再次回家。

约翰尼斯说:"在飞行浴缸起飞之前,人们不相信它真的会飞。当它起飞时,他们简直不敢相信自己的眼睛。当我们在外面飞行时,我们真的有飞翔的感觉。" 据环球网

EEA.

当地时间2月20日下午,位于美国佛罗里达州劳德代尔北部的贝利纪念花园内,该州国民警卫队礼仪兵抬棺,以全军礼规格安葬华裔少年王孟杰,表彰这名华裔少年在2月14日校园枪击案中,舍命顶门,为同学撑出逃难通道的舍已救人的精神。

西点军校校友查德·马塞伊指出, 王孟杰梦想成为美国军事院校——西点 军校的学员。该校于2月20日向他的家 人发出录取通知书及抚恤金,追认王 孟杰为该校2025学年学员。

据美国广播公司新闻台 (ABC) 消息,佛罗里达州州长里克·斯科特 指出,包括王孟杰在内,共有三名在 这起枪击案中遇难的学生,获得了全 军礼安葬的荣誉。美国佛罗里达州帕 佛州校园枪击案中舍命顶门救人

美国以全军礼安葬华裔少年

克兰的玛乔丽·斯通曼·道格拉斯高中于14日发生校园枪击案,造成17人死亡,14人受伤。

除夕夜传来噩耗

王孟杰的父母早年从福建福州连江县一个小乡村里走出,尽管孟杰出生在纽约,很小的时候随父母搬到佛罗里达迈阿密戴德县,但传统的中国习俗还是不能少,他还有两个弟弟,一个11岁,一个才5岁,一家人还等着热热闹闹地过个年。

然而,当地时间2月14日下午2时30分,离放学已经不远,一声枪响开始,很多人的命运就改变了。

王孟杰的母亲接到了学校的紧急来电,她有几个孩子都在学校。但等到母亲到了学校,却怎么也联系不上王孟杰。凌晨12时,警方传来噩耗,王孟杰的家人在朋友的翻译中才知道这个人生中最悲伤的消。

用身体撑起生命之门

王孟杰才上高一,本是学校 ROTC (预备役军官训练队)项目的 学生,高中毕业后梦想进西点军校。 就是这个15岁的少年,在歹徒的扫射中,撑起了生之门……

当所有的人都慌神逃命时,正在 教室门口的孟杰本可以第一个冲出 去,但他没有,他起身到了门边,拉 开一点门缝,看了眼外面,歹徒还很 远,但正朝着这个方向而来,他拉开 了教室后门,但门太紧了,一松手就 会关上,他转身用背抵住了门,对身 后的同学大喊:快跑!数十人从他撑 住的门里,争取到了逃生的时间。

警察发现王孟杰的尸体时,他还 用他坚实的身体死死地撑住门,身中3 弹,却依然不放手……

以荣誉军礼安葬

就在不久前,王孟杰还邀请了很多同学去父母的餐厅一起过春节,体验中国文化。他的梦想是做个军人,在生命最后一刻,他穿着自己军训的军服,尽到了保护人民的职责。所以,十万民众为他请愿,请求白宫给予王孟杰军事葬礼。

而在签名收集到3万多个时,美国佛罗里达州福建同乡会确认已收到美国政府消息,将为王孟杰予以荣誉军礼安葬。 晚综

比利时

"撒尿小童"命运多舛本尊已"藏身"博物馆

"撒尿小童"是比利时的著名景点,每年参观游客不计其数。不过,这尊只有55厘米高的雕像命运多舛,曾多次遭破坏盗窃,如今本尊被收藏在博物馆中。

比利时首都布鲁塞尔常有大批观光 人潮,位于市中心的"撒尿小童"是一 定要去"打卡"的景点。许多观光客看 到"撒尿小童"总是惊讶于它的"迷 你"。根据布鲁塞尔市政府介绍的数据, "撒尿小童"只有55厘米高,不过这位 "小童"已经有400多岁高龄,原型是在 1619年由著名雕塑家杜克思诺打造的。

模样可爱又略带调皮的"撒尿小童"受游客喜爱,但很难想象它命运多舛,曾多次被破坏盗窃。1965年"撒尿小童"第三度失踪,来年在运河里被找到。由于麻烦不断,市府决定制作一个复制品,将原版的"撒尿小童"收藏在博物馆里。

2015年,布鲁塞尔自由大学学者一度质疑博物馆收藏的"撒尿小童",也可能不是1619年杜克思诺打造的本尊,强调要花时间通过科学研究才能找出答案。

但时至今日,布鲁塞尔市政府的官方介绍上,依旧认为收藏在市政府博物馆的"撒尿小童"是"正版"。据中新网